Invita UdeG a sus doctorandos a participar en competencia de divulgación científica
Deberán explicar su tesis en 3 minutos
La Universidad de Guadalajara (UdeG), a través de la Vicerrectoría Adjunta Académica y de Investigación, invita a sus estudiantes de doctorado a participar en la edición 2025 del Concurso Universidad de Guadalajara 3MT, una iniciativa que reta a explicar su tesis doctoral en solo tres minutos, utilizando un lenguaje claro, accesible y sin tecnicismos.
Este certamen, creado por la Universidad de Queensland, Australia y organizado en México por el Consejo Mexicano de Estudios de Posgrado (COMEPO), busca fortalecer las habilidades de comunicación científica entre doctorandos, difundir sus investigaciones y fomentar su impacto social. Actualmente, más de 900 universidades de 85 países participan en esta iniciativa, incluyendo 18 instituciones mexicanas.
Las y los participantes deberán exponer oralmente su tesis doctoral en un máximo de tres minutos, con el apoyo de una sola diapositiva. El objetivo es lograr una presentación comprensible, atractiva y sin tecnicismos dirigida a una audiencia general.
La persona ganadora del concurso institucional representará a la UdeG en el Concurso Nacional Three Minute Thesis (3MT®), que se realizará el 24 de septiembre de 2025 en la Universidad La Salle, en León, Guanajuato, durante el 38° Congreso Nacional de Posgrado. En caso de obtener el primer lugar nacional, tendrá la oportunidad de competir en el certamen internacional, y representar a la Universidad de Guadalajara.
Cabe señalar que, en las ediciones del 2023 y 2024, representantes de la institución obtuvieron el primer lugar nacional: Lady Karen Pesqueda Cendejas (CUCS) y Patricia Alejandra Brand Ruvalcaba (CUCEI), respectivamente. Asimismo, han sido reconocidos diversos proyectos en áreas como salud, biotecnología, nutrición y medio ambiente, lo que reafirma el compromiso institucional con una formación doctoral de excelencia y con sentido social.
Podrán participar estudiantes regulares de doctorado en la UdeG que se encuentren en la segunda mitad de su programa, con excepción de quienes egresan está cursando su último semestre durante 2025A.

[bookmark: _heading=h.wxex371hhssg]Registro: hasta el 12 de julio de 2025
[bookmark: _heading=h.gil7bvykalw0]Fecha del concurso: 14 de agosto de 2025

Para mayores informes, pueden consultar la convocatoria completa en:
https://vicerrectoriaacademica.udg.mx/concurso-3mt-2025
o escribir al correo: posgrados.vaai@udg.mx 

Atentamente
“Piensa y Trabaja”
 “1925-2025, Un Siglo de Pensar y Trabajar”
Guadalajara, Jalisco, 13 de junio de 2025
 
Texto y fotografía: Vicerrectoría Adjunta Académica y de Investigación (VAAI).


